

जेवर एयरपोर्ट पर सेफ लैंडिंग और टेक ऑफ

ग्रेटर नोएडा/ जेवर एयरपोर्ट (चेतना मंच)। नोएडा इंटरनेशनल एयरपोर्ट से फ्लाइट

रनवे पर पहुंचा, आसमान में उड़ान भरने के बाद सफल लैंडिंग की और रनवे पर विमान की

हुआ। अप्रैल 2025 तक करीब तीन साल से कम समय में एयरपोर्ट से नियमित यात्री उड़ान के

रिकॉर्ड समय में बने इस एयरपोर्ट के शुरू होने के बाद यूपी देश का पहला पांच अंतर्राष्ट्रीय

एयरपोर्ट पर इस्टीमेट लैंडिंग सिस्टम (आईएलएस) को स्थापित किया जा चुका है।

1.2 करोड़ होगी। लेकिन चार चरणों में इसका विस्तार किया जाएगा। 2050 तक एयरपोर्ट पूरी



सेवा शुरू होने का इंतजार खत्म हो गया है। फायर टैंडर के सलामी के साथ जेवर एयरपोर्ट के रनवे पर हवाई जहाज की सेफ लैंडिंग और टेक ऑफ हुआ। यह दिन गौतमबुद्धनगर के लिए ऐतिहासिक दिन बन गया है।

जेवर अंतर्राष्ट्रीय हवाई अड्डे से पहली उड़ान डीजीसीए की हरी झंडी मिलने के बाद इंडिगो कंपनी के विमान ने सफल लैंडिंग व टेक ऑफ और की है। इस हवाई अड्डे से यात्रियों को उड़ान भरने के लिए कुछ ही महीना का इंतजार करना पड़ेगा।

फायर टैंडर के सलामी के साथ साथ ही इंडिगो कंपनी के विमान ने टैक्सी वे से निकल

लैंडिंग व टेक ऑफ के जरिये ट्रायल की प्रक्रिया पूरी की गई। नाइल के अफसरों के मुताबिक एयरपोर्ट पर ट्रायल की यह प्रक्रिया 15 दिसंबर तक चलेगी। इसके बाद एयरपोर्ट से कमर्शियल सेवा शुरू करने के लिए डीजीसीए में एरोड्रम के लाइसेंस के लिए आवेदन किया जाएगा।

जेवर अंतर्राष्ट्रीय हवाई अड्डा बीजेपी सरकार के महत्वाकांक्षी परियोजनाओं में से एक है। नोएडा इंटरनेशनल एयरपोर्ट का शिलान्यास प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने 26 नवंबर 2021 को किया था। निर्माण एजेंसी टाटा प्रोजेक्ट्स के चयन के बाद मई-जून 2022 में ही एयरपोर्ट का निर्माण वास्तव में तेजी के साथ धरातल पर शुरू

साथ सबसे तेजी से विकसित होने वाले एयरपोर्ट के रूप में इसका नाम दर्ज हो जाएगा।

इस अवसर पर अपने संबोधन में नोएडा अंतर्राष्ट्रीय हवाई अड्डे के सीईओ क्रिस्टोफ़ श्नेलमैन ने कहा कि पिछले 4 सालों में जो सबसे ज्यादा प्रश्न मुझे पूछा गया की पहली उड़ान कब होगी आज हम इस प्रश्न का जवाब दे रहे हैं। एग्रीमेंट साइन करने के 4 साल के अंदर, जमीन उपलब्ध करने के 3 साल के अंदर और निर्माण के ढाई साल के अंदर हम पहले विमान को उड़ान कर रहे हैं हमें सभी का सहयोग मिला है इसके कारण यह काम हम कर सकते हैं इसके लिए हम सभी का धन्यवाद करते हैं।

हवाई अड्डों वाला राज्य बन जायेगा। जाहिर है इससे यात्रियों को तो फायदा होगा ही, यूपी की आर्थिक रूप से मजबूती प्रदान करेगा। इस सफल लैंडिंग के साथ ही एयरपोर्ट के इतिहास में ढाई दशक की कवायद के बाद एक और सफलता जुड़ गई। फिलहाल, इस बड़ी उपलब्धि से पहले रनवे को वाटर कैनन से सलामी दी गई। इंडिगो के ए 320 विमान ने रनवे पर सफल लैंडिंग के दौरान केंद्रीय नागरिक उड्डयन मंत्री के साथ गौतमबुद्धनगर लोकसभा क्षेत्र से सांसद डा. महेश शर्मा, जेवर विधानसभा क्षेत्र से विधायक धीरेन्द्र सिंह व प्रदेश सरकार के वरिष्ठ अधिकारी मौजूद रहे।

जेवर एयरपोर्ट पर खास

- आईएलएस कैलिब्रेशन का कार्य 10 से 14 अक्टूबर तक हो चुका है।
- कैलिब्रेशन का सर्टिफिकेट भी यापल को प्राप्त हो चुका है।
- फ्लाइट ट्रायल का अप्रूवल डीजीसीए से प्राप्त हो चुका है।
- 9 दिसंबर को रनवे पर ट्रायल रन किया गया।
- एयरोड्रम लाइसेंस के लिए आवेदन इसी माह में होगा।
- एआईपी पब्लिकेशन 6 फरवरी को होगा।
- छह फरवरी के बाद फ्लाइट के लिए टिकट बुकिंग सेवा शुरू हो जाएगी।
- 17 अप्रैल तक एयरपोर्ट से कामर्शियल फ्लाइट शुरू हो जाएगी।

नोएडा एयरपोर्ट का पहला चरण 1334 हेक्टेयर तरह संचालित होने पर हर साल सात करोड़ में तैयार हो रहा है, इसकी यात्री क्षमता प्रति वर्ष यात्रियों की आवाजाही क्षमता को पूरा करेगा।

कांग्रेसियों ने मनाया सोनिया गांधी का जन्मदिन

नोएडा (चेतना मंच)। नोएडा महानगर कांग्रेस कमेटी सेक्टर-52 के कार्यालय पर कांग्रेस पार्टी की पूर्व राष्ट्रीय अध्यक्ष सीपीपी चैयमैन श्रीमती सोनिया गांधी का जन्मदिन महानगर कांग्रेस कमेटी के अध्यक्ष मुकेश यादव के नेतृत्व में केक काटकर बड़ी धूमधाम से मनाया गया।

महानगर अध्यक्ष मुकेश यादव ने कहा कि त्याग की प्रतिमूर्ति नारी शक्ति की सशक्त आवाज श्रीमती सोनिया गांधी हैं हम उनकी लंबी आयु की कामना करते हैं।

उत्तर प्रदेश कांग्रेस कमेटी के सदस्य यतेंद्र शर्मा ने कहा कि श्रीमती सोनिया गांधी वंचित पिछड़ों व किसानों की आवाज



है और कांग्रेस पार्टी उनके नेतृत्व में आगे बढ़ी है।

अल्पसंख्यक कांग्रेस के राष्ट्रीय सचिव व हिमाचल प्रभारी लियाकत चौधरी ने भी अपने विचार रखे।

इस मौके पर महानगर कांग्रेस अध्यक्ष मुकेश यादव, अल्पसंख्यक कांग्रेस के नेता लियाकत चौधरी, उत्तर प्रदेश कांग्रेस कमेटी सदस्य यतेंद्र शर्मा, नोएडा, महासचिव रामकुमार शर्मा, महासचिव विक्रम चौधरी, महासचिव दयाशंकर पांडे, पूर्व सदस्य सतेन्द्र शर्मा, सतीश पंचाल, अरुण शर्मा प्रधान, सैफी खान सहित कांग्रेस जन उपस्थित थे।

कलेक्ट्रेट सभागार में पेंशनर दिवस का आयोजन 17 को

नोएडा (चेतना मंच)। डीएम मनीष कुमार वर्मा ने जनपद के पेंशनरों को जानकारी देते हुए बताया कि

निस्तारण करने के उद्देश्य से पेंशनरों दिवस का आयोजन किया जाएगा। जनपद के पेंशनरों दिवस होने वाली पेंशनरों दिवस में उपस्थित होकर अपनी समस्या का निस्तारण करा सकते हैं।



17 दिसंबर 2024 को सुबह 11 बजे कलेक्ट्रेट सभागार सूरजपुर ग्रेटर नोएडा में पेंशनरों की समस्याओं का

सुनिश्चित करें, ताकि जनपद के पेंशनरों की समस्याओं का निदान किया जा सके।

सफाईकर्मियों को शासन की हर सुविधा मिले : मकवाना

नोएडा (चेतना मंच)। पूर्व मंत्री उत्तराखण्ड सरकार, सदस्य केन्द्रीय निगरानी

जिला समाज कल्याण अधिकारी ने सफाई कर्मचारियों की मूलभूत समस्याओं से अवगत



समिति सामाजिक न्याय एवं अधिकारिता मंत्रालय भारत सरकार भगवत प्रसाद मकवाना की अध्यक्षता में कलेक्ट्रेट के सभागार में हाथ से मेला उठाने वाले कर्मियों के लिए जनपद स्तर पर गठित समिति की समीक्षा बैठक सम्पन्न हुई। आयोजित बैठक में अपर जिला अधिकारी प्रशासन मंगलेश दुबे द्वारा पुष्प गुच्छ देकर सदस्य का स्वागत किया गया।

कराया गया। बैठक में सदस्य ने शिक्षा विभाग, जल निगम, परिवहन विभाग, जिला लीड बैंक, श्रम विभाग, स्वास्थ्य विभाग, शिक्षा विभाग, पुलिस विभाग, नोएडा प्राधिकरण, ग्रेटर नोएडा प्राधिकरण एवं यमुना प्राधिकरण आदि विभागों की समीक्षा करते हुये कहा कि सम्बन्धित विभागों द्वारा सफाई कर्मचारियों के हितों को सुरक्षित बनाने के लिए विशेष प्रयास किये जायें।

शासन की सभी योजनाओं का लाभ सम्बन्धित विभागीय अधिकारियों द्वारा आपसी समन्वय स्थापित करते हुये कैम्प के माध्यम से प्रत्येक पात्र सफाई कर्मचारी तक पहुंचाते हुये अपने-अपने दायित्व का शत प्रतिशत निर्वहन पूर्ण निष्ठा से किया जाना चाहिये ताकि कोई भी सफाई कर्मचारी शासन की योजनाओं से वंचित न रहे।

सदस्य ने बैठक की अध्यक्षता करते हुये कहा की शासन की स्पष्ट मंशा है कि सफाई कर्मचारियों को मूलभूत सुविधाओं के साथ समाज में विशेष स्थान देते हुए उनका सम्मान किया जाये एवं सभी सफाई कर्मचारियों को शासन द्वारा अनुमोदित न्यूनतम वेतन मिलना ही चाहिए और इस वेतन में बढ़ोतरी करने के लिए शासन को पत्र भेजे जाये। सफाई कर्मचारियों के साथ किसी भी क्षेत्र में किसी भी प्रकार का शोषण नहीं होना चाहिए। उन्होने कहा कि सफाई कर्मचारियों को सम्मान की दृष्टि से देखा जाये।

आयोजित बैठक में डिप्टी कलेक्टर वेद प्रकाश पाण्डेय, जिला विकास अधिकारी शिव प्रताप सिंह परमेश, जिला समाज कल्याण अधिकारी सतीश कुमार, जिला बेसिक शिक्षा अधिकारी राहुल पवार एवं सम्बन्धित अधिकारीगण व सफाई कर्मचारियों के प्रतिनिधिगण उपस्थित रहे।

बरौला में अवैध ऊंची इमारतों के मालिकों को फाइनल नोटिस

हनुमान मंदिर के पास 12 इमारतें चिन्हित, दिया 15 दिन का समय

नोएडा (चेतना मंच)। नोएडा प्राधिकरण ने बरौला क्षेत्र में 12 ऊंची इमारतों के मालिकों को अंतिम नोटिस जारी कर उन्हें अवैध रूप से निर्मित निर्माण को ध्वस्त करने का निर्देश दिया है। नोटिस में मालिकों को अपना बचाव प्रस्तुत करने के लिए 15 दिन का समय दिया गया है। यदि वे जवाब देने में विफल रहते हैं या यदि नोएडा प्राधिकरण उनके स्पष्टीकरण से संतुष्ट नहीं होता है, तो ध्वस्तीकरण की कार्यवाही की जाएगी।

बरौला क्षेत्र में अवैध निर्माण का मुद्दा एक बढ़ती हुई चिंता का विषय रहा है, जिसमें कई प्रमुख शोरूम और ऊंची इमारतें सरकारी जमीन पर बनी हैं। नोएडा के 50 से अधिक गांवों में 50 से अधिक इमारतें अवैध रूप से बनाई गई हैं।

इस साल की शुरुआत में, नोएडा प्राधिकरण ने अवैध ऊंची इमारतों को ध्वस्त करने के लिए एक एजेंसी का चयन करने के

लिए एक निविदा जारी की थी। मई में एक एजेंसी को निविदा दी गई, जिसे बरौला में हनुमान मंदिर के पास 12 ऊंची इमारतों को



आदेश जारी किया। न्यायालय ने नोएडा प्राधिकरण को ध्वस्तीकरण की कार्यवाही शुरू करने से पहले मालिकों का पक्ष सुनने का निर्देश दिया।

अब, नोएडा प्राधिकरण ने प्रक्रिया फिर से शुरू कर दी है और मालिकों को अंतिम नोटिस जारी किया है, जिसमें उन्हें अगले 15 दिनों के भीतर अपने दावों का समर्थन करने वाले साक्ष्य प्रस्तुत करने का आग्रह किया गया है। यदि मालिक अनुपालन करने में विफल रहते हैं या उनका बचाव अपर्याप्त पाया जाता है,

ध्वस्त करने का काम सौंपा गया। हालांकि, इमारतों के मालिकों द्वारा सूरजपुर कोर्ट में मामला दायर करने के बाद प्रक्रिया में देरी हुई, जिसने विध्वंस पर स्थगन

तो ध्वस्तीकरण की कार्यवाही आगे बढ़ेगी। यह कदम अवैध निर्माणों के मुद्दे को संबोधित करने के लिए नोएडा प्राधिकरण के चल रहे प्रयासों का हिस्सा है।



GRV BUILD CON

Concept to reality

ARCHITECTURE / CONSTRUCTION / INTERIORS

WE DON'T DESIGN HOME / OFFICE
WE DESIGN DREAMS!




Certified by :





Contact Us : 9999472324, 9999082512
www.grvbuiltcon.com